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[loBTOpUM TEoputo

UTO Ha3bIBaAETCSH OKPY>KHOCTbIO?
UT0 Takoe pagnyc?

UTO Ha3bIBalOT AMaMeTpom?

YT0 Takoe xoppa”?

UTo Takoe Kpyr?

Yto Takoe ymncno 17

Uemy paBHa AnnHa OKpY>XHOCTU™?
Uemy paBHa nnouwagb Kpyra?



3anoMuHaem popmMyribl CTUXamMu
Y OKPYXXHOCTW AfuHa o

Bo Bce CTOpOHbLI paBHa. C o 27TR
3HaEeT Kaxabin NMMOHEP

2
Lle pasHo aBa nv Ha ap! S — 7TR

A A 3Hato nnoLlanb Kpyra
N Tomy 5 o4eHb pan!
Hayuy-ka s 1 gpyra

JC paBHO Nu 3p KkBagpar!

B.Yyuykos
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Cuntaem Bce BMecCTe:

1. Boibepute annnHy okpyxHoctn C paguyca r=3 cm:
1)6,28 cm 2) 9,42 cm 3) 18,84 cm .

2. BoibepuTe nnowaab Kpyra S paguyca r= 3cm:
1) 28,26 kB.CM 2) 28,76 kB.CM 3) 56,52 kB.CM .

3. Beibepute paguyc okpyxHoctun R, anuHa kotopon C=6,28 cm:
1) 3cm 2)2 cm 3)1cm.

4. Boibepute annHy okpyxxHoctn C ¢ guameTtpom d=4 cwm:
1)25,12cm 2) 12,56¢cm 3) 9,42¢cm.

5. Koneco Ha pacctosiHum 31400 cm caenano 100 obopoToB.

Uemy paBeH gnameTp koneca?
1)5 cm 2) 10 cm 3) 100 cm



Pellaem camu

BAPUAHT MEPBbIN BAPUAHT BTOPOW
1)Hantn onnHy okpyxHoctu C paanyc KOTopowu:
R=1,6cm R=1,7cm .

2) Hantu nnowagb Kpyra S , paanyc KoToporo:
R=7cm , [1=3.1 R=8cm , [1=3.1

3)Hantn 20% anunHel okpyxHocTn C, gnameTp KOTOpPOU
d=25 cm d=15¢cm .

4) Hantu Va4 nnowagm kpyra S, paguyc KoToporo:
R=8cm R=6¢cMm .



[TPOBEPAEM OPYIY OPYTA

BapunaHT nepBbIn BapuaHT BTOpOM
1) C=10,048 cm 1) C=10,676¢cm
2) S=151,9«B.CcMm 2) S=198,4 kB.CM
3) 15,7 cm 3) 9.42cm

4) 50,24 cm 4) 28,26 cm



[lomaluHee 3agaHne

Ne882

No883

890(0)

NamepuTb gomMa gnameTp OrnnmH4YnKa v
BbIMUCIUTbL €ro nrowlaib.

NTOI YPOKA.



